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Saslušanje svedoka Milenka Stojkića 
 
Svedok je pre rata živeo u Grubišnom Polju. Radio je kao inspektor u SUP-u Grubišno Polje, 
ali kada je početkom avgusta 1991. njegovo radno mesto ukinuto napustio je policiju, kao i 
svi ostali Srbi. Tada se već javila netrpeljivost među stanovništvom različitih nacija. Nakon 
toga, do 13. avgusta, radio je u kafiću, čiji vlasnik je bio njegov brat. Tog dana su u grad došle 
ustaše u crnim uniformama, tako da je sa suprugom napustio Grubišno Polje i otišao u 
Treglavu, gde su živeli njegovi roditelji, dok su njegov brat Ilija i snaha Milka na putu 
zaustavljeni i uhapšeni. Sledećeg dana je stupio u kontakt sa načelnikom SUP-a Grubišno 
Polje i on mu je rekao da je njegov brat pritvoren i pretučen i da mu je oduzet novac. Obratio 
se Radetu Čakmaku, koji je bio komandant u srpskom selu Velika Peratovica. Rade je 15. 
avgusta organizovao razmenu Ilije i Milke za dvojicu zarobljenih Hrvata. Nakon toga svedok 
je ostao u Velikoj Peratovici i pridružio se Bilogorskom odredu. Oko 1. septembra formirana 
je vojna policija, tako da je on postao komandir jednog odeljenja. Dobio je preporuku od 
komandanta Čakmaka da pripadnici odeljenja hapse Hrvate za koje se pretpostavi da imaju 
veze sa ZNG-om i da ih čuvaju radi razmene. Bilo je više akcija zarobljavanja. Seća se akcije 
na Topolovicu, ali on u njoj nije učestvovao. Nakon toga osnovan je zatvor u podrumu 
osnovne škole. Upravnik zatvora bio je Božo Trbojević, dok je optuženi Boro Trbojević bio 
čuvar. Svedok je više puta odlazio u zatvor da odnese hranu i vodu za zarobljenike ili da ih 
ispituje jer je radeći u policiji stekao iskustvo u tome. Nakon ispitivanja pisao je izveštaje koje 
je dostavljao Radu Kljajeviću. Dešavalo se da u toku ispitivanja dođe neko od vojnika i da 
tuče zarobljenike. Seća se da su to radili Milenko Karanović i Žarko Vuković, ali se ne seća 
da je to radio i optuženi.  
 
Njegova supruga je ostala u Velikoj Peratovici do 26. septembra, dok je on selo napustio 31. 
okotobra 1991. kada je bio napad hrvatskih snaga. Tog dana se sa svojim odeljenjem nalazio 
na vrhu Grubišnog Polja i pokušavao da održi liniju. Kada su oko 20:00 časova prekinute 
borbe, otišao je u Peratovicu zajedno sa Ljubiškom Ječmenicom i Milenkom Jelićem. Videli 
su veliku kolonu izbeglica, tako da su se vratili na liniju da bi rekli ostalima u odeljenju da 
ljudi beže za Srbiju. Oko 21:00 sat svi su se povukli sa linije. Sat vremena su u kamion 
utovarivali oružje koje je bilo skladišteno u crkvi, a zatim otišli do spavaonice da spakuju 
stvari. U toku pakovanja došao je optuženi Trbojević i rekao mu da ga upravnik (zatvora) 
Božo zove da dođe do zatvora. Svedok je to odbio, a na pitanje optuženog šta da rade sa 
zarobljenicima rekao mu da zarobljenike mogu da puste, povedu sa sobom i predaju Štabu ili 
ih ostave zatvorene pa će ih neko od Hrvata pronaći kad budu ušli u selo. Optuženi je otišao i 
nakon toga se nisu videli sve do 7. aprila 1992. Kasnije je čuo da su zarobljenici pobijeni tako 
što je neko od stražara bacio bombe među njih i da je optuženi Trbojević ušao u podrum da 
proveri da li je neko preživeo. Takođe, čuo je da su neki od zarobljenika pronađeni u 
masovnoj grobnici.  
 
Suočenje optuženog Trbojevića i svedoka Stojkića 
 
Suočenje optuženog i svedoka obavljeno je na okolnost razlika njihovih iskaza. Optuženi je 
rekao da je Veliku Peratovicu napustio u popodnevnim satima 31.10.1991. nakon što je 



učestvovao u utovaru oružja. Takođe, rekao je da nije istina da je svedoka pozvao da pođe sa 
njim jer ga zove upravnik Božo. Svedok je ponovio da optuženi nije učestvovao u utovaru 
oružja već su se videli tek u spavaonici kada mu je rekao da ga zove upravnik Božo i kada su 
razgovarali o zarobljenicima. 
 
Komentar:  
Iako je odbrana pozvala ovog svedoka, njegov iskaz najviše tereti optuženog. Prilikom 
suočenja optuženi je bio vidno uzbuđen, drhtao mu je glas i oči su mu bile pune suza. Svedok 
je naveo da mu je Željko Hajdinović rekao da je od Ljubiše Perovića čuo da je, nakon što je 
bačena bomba među zarobljenike, optuženi ušao da proveri da li je neko preživeo. Zbog toga 
je Veće odlučio da Željka Hajdinovića, Ljubišu Perovića kao i Ljubiška Ječmenicu pozove 
kao svedoke za naredno ročište. 
 


